
2018D30329 LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Buitenlandse Zaken heeft een aantal vragen 
voorgelegd aan de Minister van Buitenlandse Zaken over het rapport 
Resultaten verantwoordingsonderzoek 2017 bij het Ministerie van 
Buitenlandse Zaken (V) (34 950 V, nr. 2). 

De voorzitter van de commissie,
Pia Dijkstra 

De griffier van de commissie,
Van Toor 
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Nr. Vraag 
1 Hoe beziet u de suggestie van de Algemene Rekenkamer (ARK) om 

de EU-afdrachten te begroten en te verantwoorden via begrotings-
hoofdstuk IX Financiën, aangezien met betrekking tot de 
EU-afdrachten de verantwoordelijkheidsverdeling tussen de 
Minister van Financiën en Buitenlandse Zaken diffuus is en niet 
aansluit op de begrotingsverantwoordelijkheid? 

2 Uit het onderzoek van de ARK is gebleken dat de informatiebeveili-
ging niet op elke post op orde is. Zijn er specifieke posten waarvan 
dit is gebleken of geldt dit generiek voor alle posten? 

3 Welk deel van het ministerie is nog gehuisvest in het oude 
gebouw? 

4 Op welke wijze bent u van plan de huisvestingsproblemen voor 
alle medewerkers als gevolg van de verhuizing naar de Rijnstraat 
op te lossen? Op welke termijn zal dit plaatsvinden? 

5 Welke risico’s vloeien voort uit het door de ARK geconstateerde feit 
dat de Baseline Informatievoorziening Rijksdienst 2017 vertraagd 
is, met het oog op de dreiging van statelijke actoren? 

6 Hoe komt het dat de totstandkoming van de Baseline Informatie-
voorziening Rijksdienst 2017, waarin de dreiging van statelijke 
actoren een plek zou moeten krijgen, vertraging heeft opgelopen? 

7 Wat gaat u doen om op centraal niveau inzicht te verkrijgen bij de 
naleving van informatiebeveiliging, tekortkomingen van kritieke 
systemen en de status van verbeterplannen bij directies en posten? 

8 Gaat u prioriteit geven aan het actualiseren van het informatiebe-
veiligingsbeleid van 2011? Zo ja, hoe? 

9 Klopt de constatering van de ARK dat het beleid met betrekking tot 
informatiebeveiliging uit 2011 dateert? Welke directe risico’s 
vloeien hieruit voort? 

10 Op welke wijze verbetert u de informatiebeveiliging van de posten? 
Hoe wordt dit gemonitord? 

11 Waarom is het beeld rondom de informatiebeveiliging, zoals de 
ARK stelt, op belangrijke onderdelen niet gewijzigd? Wat heeft u 
het afgelopen jaar gedaan om dit te verbeteren? Waarom leidt dit 
niet tot resultaat? 

12 Bent u het eens dat – gezien de snel veranderende realiteit rondom 
informatiebeveiliging en cybersecurity – het beleid uit 2011 
spoedig van actualisatie voorzien zou moeten worden? Waarom 
wel of waarom niet? Wanneer bent u voornemens dit beleid te 
actualiseren? 

13 Wat zijn de risico’s van het door de ARK geconstateerde feit dat de 
vastgoedportefeuille van de Minister van Buitenlandse Zaken in 
het buitenland niet valt onder het Rijkshuisvestingsstelsel van het 
RVB? 

14 Kunt u verklaren waarom het aantal panden in het buitenland 
(1220) is gestegen en hiermee gelijk als in 2012, terwijl daarbinnen 
de verhouding eigendom-huur wel gewijzigd is ten opzichte van 
2012? 

15 Waarom heeft u de volmacht om bijvoorbeeld panden zelfstandig 
te kunnen verkopen niet kunnen overleggen aan de ARK? 

16 Deelt u de analyse dat beter kan worden gestuurd op de realisatie 
van doelen in het huisvestingsplan met betere managementinfor-
matie? 

17 Deelt u de vrees dat bezuinigen op onderhoud in de toekomst 
nadelig kan uitvallen? Zo ja, wat gaat u doen om dat te 
voorkomen? 

18 Wat gaat u doen om te bewerkstelligen dat de tekortkomingen in 
het financiële systeem woorden opgelost? 
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Nr. Vraag 
19 Klopt het dat het gemiddeld aantal bezoeken aan gedetineerden in 

het buitenland per jaar in zowel zorglanden als niet-zorglanden 
sinds de beleidswijziging 2015 is afgenomen? Zo ja, hoe verklaart u 
dit? 

20 Klopt het dat het uw voorganger op 12 juni 2017 aangaf dat het 
aantal bezoeken aan gedetineerden in zorglanden is gestegen? 
Waarom komt de ARK tot een andere conclusie? 

21 Kunt u toelichten waarom de bezoeken aan gedetineerden in het 
buitenland weliswaar gedaald zijn, maar dat deze volgens u wel 
van «hogere kwaliteit» zijn? Op welke wijze zijn deze bezoeken van 
hogere kwaliteit? 

22 Hoe verklaart u scherpe daling van het aantal bezoeken in 
niet-zorglanden? 

23 Klopt het dat u met uw collega-minister van Justitie en Veiligheid 
in gesprek bent over de door de ARK geconstateerde problematiek 
met betrekking tot de werking van de WOTS en de WETS? Zo ja, 
kunt u toelichten hoe deze gesprekken verlopen en op welke 
termijn de Kamer verbeteringen in deze regelingen tegemoet kan 
zien? 

24 Waarom bent u niet overtuigd van de noodzaak van een volmacht 
voor het verrichten van transacties met betrekking tot onroerende 
zaken in het buitenland, ondanks het advies van de ARK dit wel te 
doen? Wat zijn de uitkomsten van uw gesprekken met de Minister 
van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties hierover? 

25 Welke andere vormen van consulaire bijstand verleent Nederland 
aan gedetineerden in het buitenland, anders dan bezoeken? 

26 Waarom ziet u de door de ARK geconstateerde problematiek 
rondom de Wet wederzijdse erkenning en tenuitvoerlegging 
vrijheidsbenemende en voorwaardelijke sancties (WETS) en de 
Wet overdracht tenuitvoerlegging strafvonnissen (WOTS) enkel als 
het domein van uw ambtsgenoot op J&V, terwijl dit een verant-
woordelijkheid voor uw beide ministeries is? Bent u bereid met uw 
ambtsgenoot op J&V hierover in overleg te treden met het oog op 
de door de ARK geconstateerde tekortkomingen? Waarom wel of 
waarom niet? 

27 Kunt u inzicht geven in uw stelling dat gedetineerdenbegeleiding 
«meer inhoudt dan alleen bezoeken»? Waarom bent u hierdoor 
van mening dat de gedetineerdenbegeleiding ondanks de 
beleidswijziging in 2015 wel toereikend is?
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